



ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ № 13

20 октября 2022 года
четверг 17.00-19.00

Иркутск,
Дом архитектора
(пер. Черемховский, д.1А)

Присутствовали: 15 человек
(14 из 16 членов правления)

Председательствовал:

Р. Хотулев

Секретарь:

В. Войтович

Члены правления:

С. Демков

О. Бадула

И. Козак

С. Гладков

И. Дружинина

Е. Григорьева

А. Ладейщиков

О. Куцакова

В. Стегайло

А. Чертилов

С. Александров

Р. Малинович

Приглашённые:

А.А. Ефимов

Повестка дня

1 вопрос. Популяризация услуг архитектора в частном домостроении.

Доложил: А.А. Ефимов

В обсуждении приняли участие:

О. Бадула, Е. Григорьева, А. Ефимов, И. Козак, О. Куцакова, С. Демков, В. Стегайло, А. Чертилов, Р. Хотулев.

Предложено провести дискуссионный стол на эту тему участия-привлечения архитекторов в частное домостроение. Провести интервью.

2 вопрос. Ревизионная комиссия

Доложил: Р. Хотулев

Н. Жуковский дал согласие на участие в выборах в Члены Контрольно-ревизионной комиссии в качестве кандидата от Правления.

Решили:

Обеспечить проведение заочного голосования в рамках внеочередного Общего собрания. Ответственный В. Войтович.

3 вопрос. Зимний университет.

Доложил: С. Александров

С. Александров уходит с должности директора Международного Байкальского Зимнего градостроительного университета. Финансирование 24-й сессии планируется в соотношении 50%- ИРНИТУ; 25%- Администрация г.Иркутска; 25%- Спонсоры. Между ИРНИТУ и Администрацией готовится соответствующее соглашение.

В обсуждении приняли участие: И. Козак, Е. Григорьева, С. Демков, С. Александров, Р. Хотулев, А. Ладейщиков, В. Стегайло.

Кандидаты от ИРО на должность директора МБЗГУ: Р. Малинович, Д. Аверченко.

Решили:

Провести собрание Научно-методического совета. Ответственный И. Козак.

4 вопрос. Конкурс. Храм.

Доложил: С. Александров

Решили:

Предусмотреть возможность реализации храмового объекта в несколько этапов.

5 вопрос. Книга «Иркутские архитекторы»

Доложил: И. Дружинина

В обсуждении приняли участие: И. Козак, Р. Хотулев, И. Дружинина.

Решили:

Начать работу по анкетированию среди членов ИРО САР. Ответственный: подготовка анкеты- И. Дружинина; сбор данных- В. Войтович.

6 вопрос. Разное

Доложил: С. Демков

Необходимо провести круглый стол на тему «художественных украшательств».

Решили:

Организатор- Р. Малинович, модератор- И. Козак. Дата 09 ноября 2022г.

Председатель
ИРО ОТПОО «САР»

Р. Хотулев

Ответственный секретарь правления
ИРО ОТПОО «САР»

В. Войтович